
Číslo jednací: 9 T 22/2021 

 

USNESENÍ 
(anonymizovaný opis) 

Okresní soud v Tachově rozhodl dne [datum] samosoudkyní Mgr. Michaelou Řezníčkovou 
v trestní věci odsouzeného [údaje o účastníkovi] povinné [údaje o účastníkovi], o žádosti o odklad 
výkonu trestu 

takto: 

Dle § 322 odst. 1 trestního řádu se povoluje u odsouzeného odklad výkonu trestu odnětí svobody 
v trvání 8 měsíců nepodmíněně uloženého odsouzenému trestním příkazem Okresního soudu v 
Tachově ze dne 26. 4. 2021, č. j. 9 T 22/2021-133, ve spojení s usnesením Okresního soudu v 
Tachově ze dne 9. 6. 2022, č. j. 9T 22/2021-147, o šest měsíců – tedy do [datum]. 

Odůvodnění: 

Shora citovaným trestním příkazem zdejšího soudu ze dne [datum] uznán vinným přečinem 
zanedbání povinné [údaje o účastníkovi], za toto jednání mu byl uložen trest odnětí svobody ve 
výměře osmi měsíců, jeho výkon mu byl podmíněně odložen na zkušební dobu v trvání dvou roků 
za současného vyslovení dohledu nad odsouzeným. Pro zkušební dobu mu byly uloženy povinnosti 
vyhledat si vhodné zaměstnání a toto bezdůvodně neopouštět a řádně hradit běžné výživné a podle 
svých schopností a možností uhradit dluh na výživném vzniklý. Trestní příkaz nabyl právní moci 
dne [datum]. Usnesením zdejšího soudu ze dne 9. 6. 2022, č. j. 9 T 22/2021-147 bylo rozhodnuto 
o tom, že odsouzený vykoná trest odnětí svobody ve výměře osmi měsíců z uvedeného trestního 
příkazu nepodmíněně, pro výkon trestu byl zařazen do věznice s ostrahou. Usnesení nabylo právní 
moci dne [datum], kdy Krajský soud v Plzni zamítl stížnost odsouzeného. Dne [datum] byl 
odsouzený vyzván k nástupu tohoto nepodmíněného trestu zdejším soudem s tím, že má nastoupit 
trest do 10 dnů od převzetí výzvy, výzvu k nástupu trestu převzal odsouzený dne [datum], měl tedy 
trest nastoupit do [datum]. Dne [datum] sdělila matka odsouzeného, že byl dne [datum] letecky 
transportován do nemocnice v [anonymizováno], jeho zdravotní stav je vážný, k uvedenému byla 
doložena lékařská zpráva Fakultní nemocnice v [obec] s tím, že se k délce hospitalizace nelze 
vyjádřit. Dne [datum] byla soudu doručena žádost odsouzeného o odložení výkonu trestu odnětí 
svobody ze zdravotních důvodů o 6 měsíců, k uvedenému doložil odsouzený lékařské zprávy z 
Fakultní nemocnice v [obec]. Dne [datum] soud vyžádal sdělení Vězeňské služby České republiky 
k tomu, zda zdravotní stav odsouzeného dle přiložených lékařských zpráv umožňuje výkon trestu, 
vyžádal dále zprávu od ošetřujícího lékaře odsouzeného, zda by aktuálně výkon nepodmíněného 
trestu ohrozil jeho život a zdraví. Dne [datum] sdělil Generální ředitelství Vězeňské služby České 
republiky, odbor zdravotnické služby soudu, že doporučují poskytnout odklad výkonu trestu odnětí 
svobody na dobu dvou měsíců, s tím, že je na místě po výsledku CT aorty provést definitivní 
posouzení. Ošetřující lékař odsouzeného sdělil dne [datum] soudu, že doporučuje odložení výkonu 
trestu po kontrolním CT aorty a kontrole v cévní poradně s tím, že termín má odsouzený stanoven 
na [datum]. Soud tedy spis založil na lhůtu listopad 2022, dne [datum] pak vyžádal opětovně 
aktuální lékařské zprávy od ošetřujícího lékaře odsouzeného a od odsouzeného. Dne [datum] sdělil 
ošetřující lékař odsouzeného, že jmenovaný je schopen výkonu trestu. Odsouzený na výzvu soudu 
do dnešního dne nereagoval. 

Na základě shora uvedených skutečností dospěl soud k závěru, že bylo důvodné poskytnout 
odsouzenému odklad do konce roku 2022, nyní již důvody pro odklad dány nejsou, pouze 
s ohledem na datum vydání tohoto rozhodnutí Soud povolil odsouzenému odklad na požadovanou 
dobu – a šesti měsíců, kdy stanovení kratší doby zpětně, kdy soud nepovažoval za spravedlivé. 

Proto soud povolil odsouzenému odklad do [datum]. 
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Poučení: 

Proti tomuto rozhodnutí je přípustná stížnost ve lhůtě tří dnů od jeho oznámení prostřednictvím 
zdejšího soudu ke Krajskému soudu v Plzni. 

Okresní soud v Tachově 

Tachov 13. února 2023 

Mgr. Michaela Řezníčková 
soudkyně 


